

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Фармація, промислова фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузь знань – 22 «Охорона здоров'я»
спеціальність – 226 «Фармація, промислова фармація»
спеціалізації 226.01 «Фармація»
освітня кваліфікація – магістр фармації
Міжнародного гуманітарного університету

На сучасному етапі розвитку України суттєво зростає потреба у зміні підходів до підготовки фармацевтичних фахівців відповідно до викликів часу. При цьому з боку фармацевтичних підприємств різних форм власності та видів діяльності існує стійка потреба у спеціалістах, які досконало володіють інноваційними технологіями в своїй сфері діяльності та вміють швидко адаптуватися до змінюваного середовища.

Представлена Освітньо-професійна програма на здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» сформована згідно з сучасними потребами суспільства, враховує тенденції розвитку та запити на ринку праці. Підготовка майбутніх високо кваліфікованих магістрів фармації є складовою формування іміджу та конкурентних переваг Міжнародного гуманітарного університету на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма на здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» розроблена робочою групою, до складу якої залучені представник закладу охорони здоров'я (потенційний роботодавець) та здобувач освіти другого рівня вищої освіти, який навчається за ОПП 226 «Фармація, промислова фармація».

Метою Освітньо-професійної програми є розвиток у здобувачів таких професійно значущих особистісних якостей, як гнучкість мислення, концентрація уваги, логічне мислення, здатність узагальнювати, зацікавленість у досягненні максимальних результатів професійної діяльності, а також у формуванні загальних, універсальних та професійних компетенцій у відповідності з вимогами Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача освіти. Навчальний процес базується на застосуванні інноваційних технологій навчання, використанні проблемних лекцій, новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. Методи навчання охоплюють самостійну дослідницьку діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми.

В Освітньо-професійній програмі представлена система оцінювання знань здобувачів вищої освіти та форми підсумкової атестації. Правила проведення контрольних заходів чіткі і зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу. В програмі також визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

Визначені фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності в сфері фармації та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Запропонована Освітньо-професійна програма на здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» дозволяє забезпечити високоякісну підготовку фармацевтичних спеціалістів, відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована для підготовки магістрів фармації.

Доктор фармацевтичних наук,
професор, професор кафедри
косметології і ароматології
Національного фармацевтичного університету



О.Г. Башура

Ліцензія на видачу засвідчень
Ліцензія на видачу засвідчень

